



张伦在曹县调研时要求 持续解放思想更新观念 坚定不移做大做强县域经济

本报讯（记者 胡德光）5月4日，市委书记张伦来到曹县，深入部分企业、园区等，调研安全生产、项目建设等工作。他强调，要持续解放思想、更新观念，着力培育特色优势产业，高水平推进招商引资、重大项目建设，坚定不移做大做强县域经济。

在新智源化工，张伦详细

听取企业生产经营、安全生
产措施落实情况，关切询问消防
演练情况，强调安全生产“一失
百失”，企业要严格落实安全
生产主体责任，坚持“一把手”
管安全，切实强化底线思维、
筑牢红线意识。要以信息化
建设推动应急管理、安全生
产工作转型升级，有效提升风
险隐患监测、感知、预警、处置

能力，更好统筹发展和安全。
在和源化学、中达石墨烯
锂电池、鲁西南智能制造产业
园，张伦与企业负责人深入交
流，详细了解项目规划建设、生
产工艺、市场前景等情况，关切
询问还有哪些困难需要解决，勉
励企业坚定发展信心，加大研发投入，
推动技术创新，打造更具竞争
力的主导产品。要求各级各部门

强化项目为王的理念，始终把重
大项目建设作为推动经济社会发
展的重要抓手，持续掀起大抓项
目、抓大项目的热潮。要坚决摒
弃“剜到篮子都是菜”思想，全方
位抓好项目谋划、招引、建设、服
务工作，以高质量项目推动高质
量发展。在商都恒昌项目，详细
听取企业经营情况介绍，要求紧
紧扭住产业发展这一“牛鼻子”，

培育壮大农业龙头企业，以乡村
全面振兴赋能高质量发展。

张伦强调，县域强则菏泽
强，县域有突破则菏泽有突
破。要持续解放思想、更新观
念，以新思维应对新挑战、用新
办法破解新难题，奋力推动县
域经济实现新跃升、展现新气
象，当好突破菏泽后来居上的
主力军。

菏泽紧急救援开启 空地结合新模式

>>2版



我市各县区举办形式多样的文化活动>>4版

精彩纷呈，市民乐享“五一”文化盛宴

中国体育彩票开奖号码

排列3(23114期) 8 1 0

排列5(23114期) 8 1 0 0 5